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ume npesume pamunusg KAac
YUUAUULE 2paod
1. Koako mesnu umcia mMa MERIAY KOPEHUTE HA yPABHEHUETO
1
43z +5)(2x — §) =0
A)O b) 1 B) 2 N3 Imo4
1 2 21
2. Koe ot uucnara —O, —3, —, Z, — € Hal-MaJKO?
137 27 260 9
4 7 10 21 23
A)- b)) - B) — r — —
)5 ) 9 ) 13 ) 26 2 27
3. AKO UMCIIOTO a e HeYeTHO, TO a° — a BUHATU ce NeJU Ha
A) 18 b) 24 B) 32 I') 48 1) 64
b
4. Hamepere uwnciieHaTra CTOWHOCT Ha m3pasa A = |‘x| + ‘Cﬂ, =3- %, K'DIETO
T—a
b<0wua=—2[12—-20| —8.(=5).
7 9 11 13
A) - b)) — B) 1 r — —
) 5 ) 10 ) ) 9 ) 38
5. IlpecmeTHeTe cymara
1 N 1 n 1 n 1
234 345 456 5.6.7
1 1 1 1 1
A) — b) — B) — r — —
) 10 ) 12 ) 14 ) 16 ) 18

6. Typuct maMuHaABa pa3CTOAHMETO OT XIWKATa OO Bbpxa m obparHo 3a 7 yaca. Ha-
rope TOi ce OBEU C 3 KM/uac, a Hamoxy ¢ 5 kM/uac. KakBo pascrosHue e m3mMuHAJ

TYPUCTBHT?!

1 1 1
A) 161 KM B) 22rm B) 33 &M I') 26— &M 1) 18- kM

4

7. 3a KOJKO OBOMKU OT IEJU YKCJIa M, N

m? =n?+1954 ?

A) 0 B) 1 B) 2 r) 3 I) 5



8. PaborHuk Moske na Hapeke 3 kKyO. MeTpa ALPBa 3a €IUWH OeH. 3a €AWH IeH TOu
MOsKe ma Hamenu b KyO. MeTpa Haps3aHu abpBa. Koarko kyO. meTpa abpBa TpadBa aa
Hape:ke pabOTHUKDLT, 3a Ha yCllee M Oa I'M Halenu CLIMUSA JeH?

7 3 1 1
A)l= b) 1- B) 2- M- 2
TS DRk ) 2 neooom

9. Kosko umcna craBar 12 mbTu MO-MAJKU, aKO 3aUEpPKHEM IMOCJeqHaTa uM nuppa?

A)4 DB)3 B2 D)1 I) 0
10. Ao n! =1.2.3.4...n (manpumep 5! = 1.2.3.4.5 = 120), To npecmeTHETE

2113 4 4129 4 6155 — 8!

A) =2 B) -1 B) 0 r) 1 ) 2

11. Ilo koamkO HauMHa 3 MOMUYETa MOTAT fAa CU pa3aeiaT 11 Tomyera, Taka ue BCSAKO Oa
nMa IMOHe Mo 2 Tomyera?’

A)11  B)16 B)21 TI)22 1) 19

12. [IpaBobrbiaHUK che cTpadu 3 cM 1 11 cm e pa3spsas3an Ha 14 kBaapaTa OT TPU BUIA:
cbe cTpaHa 1 cM, ¢cbhe cTpaHa 2 ¢M U ¢hC cTpaHa 3 cMm. Kosko Ha Opoit ca mali-rose-
MUTE KBAAPATH?!

A)3 B)1 B)0o TI)4 I)2

13. 3a BcaAKo mANO umcao a m3pasbT a’ = bat +4a? ce memn Ha

A) 120 B) 240 B) 300 I) 360 1) 440

14. [IpecmeTHeTEe CTOWHOCTTA Ha M3Pa3a

2 g b oL 11
3 ‘135 357 579 7911

16 16 3 2 18

A) = B) —— B) — I = i

) 33 )~ ) 83 ) 99 ) -7

15. Koako ma 6poii ca neawmre umcia r, 3a kouto yucaara r + 100 u x + 164 ca Tounu
KBAJIPATHU!

A)0 B)1 B) 2 ) 3 ) 4

3amaua Ha Xutswp Illersp

Hamepere Bcuukm nBOWiKM OT ecrecTBeHU uwnciaa (a,b), 3a KOUTO

a—+ 3b

> ab
a—> “




